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Παρεμβολή -ΕΑΑΚ Φυσικού

�Σήμερα το πρωί πραγματοποιήθηκε με μαζικότητα το πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο που καλέστηκε από
δεκάδες εκπαιδευτικά σωματεία και από Φοιτητικούς Συλλόγους, ως μια πρώτη απάντηση κλιμάκωσης και
συνέχειας του αγώνα μετά την πολύ μαζική απεργία στις 9/11 και τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις στο
Πολυτεχνείο και στις 6/12, όπως και την Δευτέρα με τη μεγάλη αντικατασταλτική διαδήλωση ενάντια
στην κρατική δολοφονία του Κώστα Φραγκούλη. Ο δρόμος της ανατρεπτικής, αγωνιστικής απάντησης
στη διάλυση των ζωών μας αποδεικνύεται κάθε μέρα και περισσότερο ότι είναι ο μόνος που μπορεί να
βγάλει τη νεολαία από τη φτώχεια, την εξαθλίωση, τον αυταρχισμό.

‼️Υπάρχει –δυστυχώς- και ο άλλος δρόμος…
Και αυτό δυστυχώς φρόντισαν κάποιοι να μας το θυμίσουν σήμερα.
Ο δρόμος των οργανωτικών αντιπαραθέσεων όλων όσων μπροστά στις δύσκολες συνθήκες συγκρούονται
πρώτα από όλα με τα πολιτικά τους αδιέξοδα και ύστερα μεταξύ τους. Καταγγέλλουμε τα σημερινά
απαράδεκτα περιστατικά και την οργανωτική αντιπαράθεση μεταξύ μελών της ΚΝΕ και μελών της
πολιτικής οργάνωσης ΑΡΑΣ, που έλαβε χώρα μέσα στο Φυσικό, αλλά και συνεχίστηκε μπροστά σε
εκατοντάδες φοιτητές και μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας στον προαύλιο χώρο της Φιλοσοφικής.
Καταγγέλλουμε τις εικόνες ντροπής και τις σεξιστικές απαράδεκτες επιθέσεις με μέλος της ΚΝΕ να χτυπά
φοιτήτριες που βρίσκονταν στον ευρύτερο χώρο, τις εικόνες ντροπής καταδρομικών επιθέσεων και
διάλυσης πολιτικών χώρων μέσα στο χώρο του ασύλου ως αποτέλεσμα της βίαιης συμπλοκής των δύο
ομάδων.

�Οι σκηνές ακραίας βίας αποδεικνύουν ότι οι συγκεκριμένες δυνάμεις έχουν πάρει την επιλογή να
οδηγήσουν το φοιτητικό κίνημα στον εκφυλισμό και την ήττα. Τί άλλο, αλήθεια, εξυπηρετούν οι
απαράδεκτες αυτές οργανωτικές αντιπαραθέσεις πέρα από το να δίνουν χώρο σε αντιδραστικές φωνές
που μιλούν για την ανάγκη της πανεπιστημιακής αστυνομίας, πέρα από το να τροφοδοτούν το διασυρμό
της φοιτητικής αριστεράς και του κινήματος στα ΜΜΕ και τα social media. Τι εξυπηρετούν, πέρα από το
να “επιβεβαιώνουν” στα μάτια των συμφοιτητών μας όλα τα ιδεολογήματα για το ρόλο και τη στάση της
αριστεράς στα πανεπιστήμια, για το ρόλο και τη σημασία του ίδιου του ασύλου, εξωθώντας τους από
τους Φοιτητικούς Συλλόγους και την οργανωμένη πάλη;

�Δε θα βάλουμε πλάτη σε αυτό το βαρέλι δίχως πάτο του πολιτικού εκφυλισμού του κινήματος. Αν κάτι
πρέπει να συζητάμε, είναι πώς θα οργανώσουμε τον αγώνα μας για το επόμενο διάστημα, πώς θα
μαζικοποιήσουμε τις Γενικές μας Συνελεύσεις, πώς θα συνεχίσουμε με κινητοποιήσεις και δράσεις
απέναντι σε μια πολιτική που ταϊζει με σφαίρες την πείνα του λαού. Η ψήφιση του επιδόματος των 600
ευρώ στις αστυνομικές δυνάμεις με τη σύμφωνη γνώμη ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ αλλά και του ΚΚΕ (αλήθεια,
συμφωνούν όντως τα μέλη της ΚΝΕ με την επιδότηση αυτών που βαράνε και συλλαμβάνουν φοιτητές και
εργαζόμενους;) την ημέρα που κατέληξε ο Κώστας Φραγκούλης, δείχνει την πρόθεση κυβέρνησης και
αντιπολίτευσης να εξασφαλίσουν την πολιτική σταθερότητα καταστέλλοντας τα κινήματα και βυθίζοντάς
τα στην προεκλογική αποχαύνωση.

✊Έχουμε διαλέξει από καιρό τον πρώτο δρόμο και δεν πρόκειται να κάνουμε βήμα πίσω και να βάλουμε
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πλάτη στην ηττοπάθεια, στα πολιτικά αδιέξοδα και τον εκφυλισμό. Είμαστε κομμάτι μιας άλλης
αριστεράς, που στο σήμερα στοχεύει τον πραγματικό αντίπαλο που δεν είναι άλλος από τις πολιτικές που
διαλύουν τις ζωές και την προοπτική μας. Και με αυτόν τον αντίπαλο, ναι, θα συγκρουστούμε μέχρι
τέλους!
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